



Městys Koloveč

Starosta

U Staré fary 142, 345 43 Koloveč

Tel. 379494222, Fax 379494311, E-mail info@mestyskolovec.cz

Vážení občané městyse Koloveč,

v sobotu 26. února 2022 proběhne v době od 8:00 do 18:00 hod v zasedací místnosti úřadu městyse Koloveč v náhradním termínu po ukončení nouzového stavu místní referend, ve kterém se budete moci vyjádřit k tomu, zda má zastupitelstvo městyse Koloveč podniknout kroky směřující k podpoře výstavby dvou větrných elektráren na území městyse Koloveč, ve vzdálenosti 1000 m od zastavěného území městyse směrem na Nové Dvory u Močerad a s tím související kroky směřující k přijetí finanční kompenzace od investora a budoucího provozovatele těchto větrných elektráren v řádech desítek milionů korun do rozpočtu městyse Koloveč a také kroky směřující k využití této finanční kompenzace pro další rozvoj městyse Koloveč, včetně krytí většiny nákladů na provoz systému komunálních odpadů (výrazné snížení poplatku na odpady pro poplatníky) a také na vyšší podporu činnosti spolků a sdružení působících v městyse Koloveč.

O konání místního referenda podle zákona č. 22/2004 Sb., o místním referendu rozhodlo zastupitelstvo městyse Koloveč jednomyslně v souladu s § 84, odst. 2, písm. i) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích na svém veřejném zasedání dne 1. 11. 2021.

Proč je důležité vyjádřit svůj názor a přijít v rámci referenda hlasovat:

Chtěl bych zdůraznit, že zastupitelstvo městyse Koloveč si je vědomo toho, že případná realizace projektu - výstavby dvou větrných elektráren, jakožto alternativního ekologického zdroje energie, je v České republice a v naší společnosti nové, ovšem v příštích letech velmi reálné a v současné době též velmi diskutované společenské téma, na které mají jednotlivci velmi rozdílné názory, téma, které budí velké emoce. Samotný projekt má určitě své pozitiva i negativa, mezi případná pozitiva patří to, že větrné elektrárny nabízí jednu z cest, jak se pokusit předejít ničivým ztrátám celých ekosystémů vlivem nastupující globální klimatické změny. Na rozdíl od klasické energetiky nepřenáší také zátěž dnešního plýtvání v podobě vyčerpání zdrojů neobnovitelných surovin a dědictví úložišť vysoce radioaktivních odpadů na budoucí generace. Mezi případná negativa, o kterých se nejvíce diskutuje, patří možný dopad větrných elektráren do vzhledu místní krajiny a jejich vliv na život místní flóry a fauny a obyvatel městyse Koloveč.

Ujišťuji Vás, že nikdo ze zastupitelů či vedení městyse Koloveč, nemá na realizaci tohoto projektu osobní zájem či osobní prospěch, jak se proslýchá na veřejnosti. Ti, co tuto zavádějící a absurdní informaci šíří, ať již z neznalosti věci, nebo dokonce záměrně, nemají pravdu a dopouštějí se pomluvy.

Zastupitelstvo a vedení městyse Koloveč má na stole k vyřešení tuto nabídku a chce o této problematice odpovědně rozhodnout legitimní formou podle toho, jak se v místním referendu vyjádří většina občanů městyse Koloveč.

Chceme znát názor většiny občanů trvale žijících v městyse Koloveč na tuto problematiku, tedy zda nabízený projekt podpořit a přijmout do rozpočtu městyse Koloveč nemalou finanční kompenzací využitelnou pro další rozvoj naší obce či nikoliv?

Aby bylo možné se Vaším většinovým názorem, vyjádřeným v místním referendu, závazně řídit, musí být splněny současně tyto dvě zákonné podmínky: Výsledek referenda bude platný pouze v případě, že se dostaví k hlasování alespoň

35% oprávněných voličů zapsaných v seznamu stálých voličů Městyse Koloveč, jedná se tedy minimálně o **282 voličů** z celkového počtu 804 voličů.

Výsledek referenda bude závazný, bude-li pro něj hlasovat (ANO/NE) nadpoloviční většina zúčastněných voličů a zároveň to musí být alespoň **25%** oprávněných voličů zapsaných v seznamu stálých voličů Městyse Koloveč, jedná se tedy minimálně o **201 voličů** z celkového počtu 804 voličů.

PROTO PROSÍM PŘIJĎTE POKUD MOŽNO VŠICHNI VYJÁDŘIT SVŮJ NÁZOR A HLASOVAT V MÍSTNÍM REFERENDU, ABY JEHO VÝSLEDEK ZÁVAZNĚ REPREZENTOVAL NÁZOR VĚTŠINY OBČANŮ MĚSTYSE KOLOVEČ.

Kdo může v referendu hlasovat?

Právo hlasovat v místním referendu má každá osoba, která má právo volit do zastupitelstva městyse Koloveč podle § 4, odst. 1 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen "oprávněná osoba").

Oprávněnou osobou je občan městyse Koloveč za předpokladu, že jde o státního občana ČR, který alespoň v den hlasování dosáhl věku nejméně 18 let, dále který je v den hlasování v městyse Koloveč přihlášen k trvalému pobytu, a dále státní občan jiného státu, který je v den hlasování držitelem potvrzení o přechodném pobytu na území nebo povolení k trvalému pobytu a je přihlášen k pobytu v městyse Koloveč a dosáhl věku nejméně 18 let.

Kdy a kde proběhne hlasování:

KDY: SOBOTA 26. ÚNORA 2022 od 8:00 do 18:00 HOD

KDE: Budova úřadu městyse Koloveč, U Staré fary 142, 345 43 Koloveč, zasedací místnost v 1. patře.

UPOZORNĚNÍ: V PŘÍPADĚ VYHLÁŠENÍ A TRVÁNÍ NOUZOVÉHO STAVU SE BUDE MÍSTNÍ REFERENDUM KONAT V NÁHRADNÍM TERMÍNU DO 90 DNŮ PO UKONČENÍ NOUZOVÉHO STAVU

Zásady a způsob hlasování v referendu:

Oprávněná osoba prokáže v hlasovací místnosti svou totožnost a státní občanství České republiky, popřípadě státní občanství státu, jehož občané jsou oprávněni hlasovat na území České republiky, platným občanským průkazem, jde-li o cizince průkazem o povolení k pobytu nebo platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem ČR nebo cestovním průkazem.

Poté oprávněná osoba obdrží v hlasovací místnosti hlasovací lístek s otázkou položenou v místním referendu a v prostoru určeném pro úpravu hlasovacího lístku označí v příslušném rámečku křížkem předtištěnou odpověď na tuto otázku, buď "ANO" nebo "NE" a upravený hlasovací lístek vloží do úřední obálky a tu vloží do hlasovací schránky.

Znění otázky v místním referendu:

Souhlasíte s tím, aby zastupitelstvo městyse Koloveč podnikalo v rámci své samostatné působnosti kroky směřující k podpoře výstavby dvou větrných elektráren na území městyse Koloveč, ve vzdálenosti minimálně 1 000 metrů od zastavěného území městyse, směrem na Nové Dvory u Močerad a s tím související kroky směřující k přijetí finanční dotace od investora a provozovatele těchto větrných elektráren v řádech milionů Kč a k jejich využití na další rozvoj městyse Koloveč, včetně krytí většiny nákladů na provoz systému komunálních odpadů (snížení poplatku na odpady pro poplatníky) a také na vyšší podporu činnosti spolků a sdružení působících v městyse Koloveč?

Základní informace a fakta o projektu výstavby dvou větrných elektráren na území městyse Koloveč - viz příloha

Ing. Václav Pergl
starosta městyse Koloveč